OTbiCcKaHue HaunbonbLero v
HauMeHbLlluero 3Ha4YeHuun
HenpepbIBHOU PYHKUNU HA
NPOMEXYTKe
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1. Ecnn doyHKUMSA HenpepbiBHA Ha OTPE3Ke,
TO OHa JOCTUraeT Ha HeM U CBOero
HanbonbLUero, U CBOEro HAaMMEHbLLETO

3Ha4YeHUW.
2. Hanbonbliero n HauMmeHbLero

3Ha4YeHNn HenpepbiBHAA PYHKLUNS MOXKET
OOCTUraTb Kak Ha KoHLax oTpesKa, Tak U

BHYTPW HErO.
3. Ecnn HanbonbLiee (HanMeHbLLee

3Ha4yeHune) oocTuraeTcs BHYTPU OTpesKa,
TO TOSIbKO B CTaLMOHAPHOW Unu
KPUTUYECKOWU TOYKE.



AJNNOPUNITVM AdAVUARAOCHVIA HAVMMEHDLWIECIO U
HanbonblLuero 3Ha4YeHUMN HeNPEepPbIBHON PYHKLUMUU
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Haintu nponssoaHyto f'(x).

HalTu cTauMoHapHbIe U KPUTUUYECKUE TOUKM GYHKLMK, Nexallme BHYTPU
oTpesKa [a; b].

Bblumcantb 3HaYeHMA yHKUMM Yy = f(X) B HAMAEHHbIX TOYKAX U B
TOYKax a u b; BbIbpaTb cpeam STUX 3HAYEHUM HauMmeHbLee (3To byaeT

Vuaum) Y Hanbonbwee (310 6y4€T Vians)-



[Tpumep:

HanTn HanmeHbLuee 1 Hanbonbliee 3Ha4YeHUA yHKUMU Y = 3x — 6 Ha OTpe3ke
[—1;4]. A
YVHau6 B ﬂ
PeweHwne: /
"(x) =3
f'() ;
f(=1) = =9 = Yyaum = - <"
f(4) = 6 = Yuaus /
/
V
A
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[Tpumep:

HanT HanmeHbluee M Hanbonbliee 3HaYeHUA QYHKUUN Y = x? —8x + 19 Ha

oTpeske [—1; 5]. AL
\

PeweHue: i
f'(x)=2x—8 \
ffx)=0e=x=4 ‘\\
4 € [—-1;5] \
f(_l) = 28 = Yyaus A
f(5) =4 +
f(4) =3= Yuaum \ 1’

= ) *
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Teopema. lNyctb PyHKUUA

y = f(x) HenpepblBHA Ha
npomexyTke X n nmeet BHyTpH
Hero e4MHCTBEHHYIO
CTAaLMOHAPHYIO UK
KPUTUYECKYIO TOUKY X = X.
Toraa:

a) ecnn X = Xy — TOYKa
MaKCUMYMa, TO Vyaus = f (X0);
6) ecrn x = xy — TOYKa
MUHUMYMA, TO Viaum = f (X0).



[Tpumep:

y 1
HaliTM Hanbonbliee N HaMMeHbLlee 3HaYeHUA GYHKUMN Yy = x + — Ha NpomexyTKe

(—0; 0). yau
PeweHue:
1
f,(x) — 1 _ x_z —[1 3>
ff)=0eox?=1ox=+1 = x
—1 € (—0;0) P
+ = A
-1 0 )4
f(_l) =—-2= Yuau6 -




[Tpnmep:

HanTn Hambonblee n HaMMeHbLLee 3HaYeHNA GYHKLUN Yy = x3 — 2x% + 1 Ha
[0,5; +00).

PeweHwue:
f'(x) =3x% — 4x

f,(x)=0®x(3x_4)=O<:>x=0wmx=1§
i
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